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2. Skladani kmiti

Cviceni 1 (skladani rovnobéZnych kmiti stejné frekvence)

Urcete amplitudy a fazova posunuti a nacrtnéte grafy ¢asovych zavislosti slozenych linearnich
harmonickych kmitt x(¢) = x,(¢) + x,(¢) , kde

x,(t) = x,,sinot,
x,(t) = x,, sin(ot + @),
pro
a) x,=1,x,=2,0=2n/3,
b) x,,, X,, jsou obecnd kladna ¢isla, ¢ =0 nebo ¢ =m,
C) X=X, =X, 9 (0,m)U(m,27) (x, je zadané kladné &islo),
d) x,, Xy, jsou obecnd kladna ¢isla a ¢ € (0,m) U (m,27).

Vysvétlete, pro¢ mizeme fazové posunuti jednoho kmitu (zde x;) povazovat bez ujmy na
obecnosti za nulové.

Cviceni 2 (skladani kolmych kmiti stejné frekvence)

Urcete trajektorie opisované v roviné bodem, jehoz pohyb je dén slozenim dvou navzijem
kolmych kmiti v osach x a y

x(t) = x,sinot,
y(1) =y, sin (o7 +¢)

pro
a) x,=y,=1,¢=0,
b) x,,y, jsou obecnd kladna ¢islaa ¢ =0 nebo ¢=m,
) Xx,=y,=1,9p=m/2,
d x,=y,=4, 9=n/2 nebo ¢p=3n/2, (4 je zadané kladné ¢islo)
e) x,=2,y,=1,0=n/2,
f) x, # y,jsou obecnd kladna ¢islaa ¢ =n/2 nebo ¢=3n/2,
g2 x,=y,=lao=n/4,
h) x,=y,=4 a¢p=n/4.

Umeéli byste tlohu vytesit i pro obecné zadani?

Cviceni 3 (skladani rovnobéZnych kmitii malo odliSnych frekvenci)

Slozte nize uvedené linedrni harmonické kmity a nacrtnéte graf asové zavislosti slozeného
kmitu x(¢) = x,(¢) + x,(¢) pro

x, () = x,sinot,
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x,(t) = x,sin[ (0 +A0)t+¢],
kde x,, ® a Ao jsou zadana kladna Cisla, ¢ zadané ¢islo z intervalu <O, Zn) aAO<KO.

Vysledek interpretujte.
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